



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 22.12.2016

МАГЭ подвела итоги полевого сезона 2016 года

ОАО «Морская арктическая геологоразведочная экспедиция» подвела итоги полевого сезона 2016 года по геологическому изучению (ГРП) лицензионных участков недр арктического и дальневосточного шельфа.

В этом году компания выполнила сейсморазведочные работы 2Д в объеме более 30 тыс. погонных километров. Исследования проводились в Баренцевом, Восточно-Сибирском и Карском морях в непростых условиях арктического региона. Для выполнения этих работ МАГЭ использовала специализированные научно-исследовательские суда - «Геолог Дмитрий Наливкин» и «Николай Трубятчинский».

Кроме того в рамках проведения комплексных инженерных изысканий компания выполнила НСАП (непрерывное сейсмоакустическое профилирование) в объеме 6,5 тыс. километров, более 11 тыс. километров многолучевой батиметрической съемки, 457 станций донного пробоотбора.

Флот, задействованный в выполнении полевых работ, достигал в этом году более десятка судов, включая вспомогательные суда.

Стоит отметить, что МАГЭ также востребована и на международном рынке геолого-геофизических услуг. В отчетном году выполнены полевые работы по зарубежному контракту в Мексиканском заливе.

В ходе комплексных исследований шельфа Карского моря выполнено 150 погонных километров сейсморазведки 2Д в прибрежной мелководной части моря.

В декабре компания приступила к зимним геофизическим исследованиям в пределах Малоземельско-Колгуевского нефтегазоносного района, пространственные границы которого проходят на северо-западе Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции. Работы выполняются сухопутной сейсморазведочной партией МАГЭ.

«На сегодняшний день наша компания одна из немногих кто способен своими силами выполнять работы для создания непрерывного каркаса региональных геофизических профилей и решения проблем увязки сейсморазведочных работ, выполняемых на акватории морей и на суше», - отметил генеральный директор ОАО «МАГЭ» Геннадий Казанин.

В 2016 году компанией было освоено новое направление деятельности – интегрированный сервис морских судов для нефтегазовых проектов. Первый проект был выполнен в одном из самых активных нефтегазодобывающих регионов на Дальнем Востоке России.

Также по всем выполненным полевым исследованиям МАГЭ самостоятельно выполняет обработку полученных материалов. Для этого в 2016 году был расширен штат сотрудников и заключены стратегические партнерства с компаниями, предоставляющими вычислительные мощности для обработки больших объемов сейсмических данных.

ОАО «МАГЭ» продолжает активно расширять регионы присутствия в России. В этом году представительство компании было открыто в олимпийской столице 2014 года — городе Сочи. Планируется, что новый офис укрепит позиции компании на шельфе Черного и Каспийского морей за счет присутствия менеджмента компании и специалистов в непосредственной близости с районом работ, что позволит оперативно и эффективно решать любые производственные задачи.

Специалист по связям с общественностью
Московского филиала ОАО «МАГЭ»
Светлана БАЗИЛЕВИЧ
Тел. (495) 66-555-66 доб. 359 | pr@mage.ru
www.mage.ru